## ПАМЯТКА

## по обеспечению безопасности во время проведения майских праздников

## Уважаемые родители!

Приближаются майские праздники. В это время у детей появляется больше свободного времени, и они чаще предоставлены сами себе.

<u>Не всегда детские занятия могут быть безопасны</u>. Их **подстерегает повышенная опасность**:

<u>на дорогах, у водоёмов, на игровых площадках, дома, во дворах</u>. Помните <u>о клещах, змеях</u>.

Помните! Отсутствие должного контроля со стороны взрослых и незанятость детей могут привести к трагедии.

Каждому ребенку **необходимо усвоить** «**Правила четырех** «**не**»: не разговаривать с незнакомцами и не впускать их в дом; не заходить с ними в подъезд; не садиться в машину к незнакомцам; не задерживаться на улице, особенно с наступлением темноты (по Закону №1539-КЗ дети обязаны находиться дома после 22.00).

- Во время праздничных гуляний не оставляйте детей без присмотра, расскажите где вы сможете встретиться, если нечаянно потерялись в толпе, как себя нужно вести.
- Соблюдайте правила езды на велосипедах. Помните! Детям, не достигшим 14 лет, запрещено управлять велосипедом на дорогах, а детям, не достигшим 16 лет, скутером или мопедом (при наличии прав).
- Будьте предельно осторожны с огнем, электричеством.
- Категорически запрещено употребление детьми спиртных напитков, курение. За это родители будут привлечены к административной ответственности.

## Сохранение жизни и здоровья детей — главная обязанность взрослых!!!

Будьте внимательны к ним, интересуйтесь, чем они заняты и где проводят время!